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Αθήνα, 18.08.2020 

Α.Π.  : 342 

 
 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   

   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
               Τμήμα Αναφορών  
 Κοιν.:  1. Βουλευτή κ. Β. Βασιλειάδη 
              2. Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύ- 
                   σεων - Γρ. Υπουργού  
              3. Υπουργείο Οικονομικών 
                - Γρ. Υπουργού 
         
                      
               
  
             
                     
 

Θέμα: «Απάντηση σε Αναφορά Βουλευτή».                                                                                                                                                         
   Σχετ.:    Η με Α.Π. 2250/10.07.2020 Αναφορά.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο  

Βουλευτής  κ. Βασίλειος Βασιλειάδης,  και σε ό,τι αφορά το Υπουργείο Τουρισμού, σας 

ενημερώνουμε ότι βρισκόμαστε σε συνεχή επικοινωνία και συνεργασία με τα συναρμόδια 

Υπουργεία, τους κοινωνικούς εταίρους και τους φορείς του τουριστικού κλάδου για τη 

στήριξη  των τουριστικών επιχειρήσεων και  της συνδεσιμότητας της Χώρας σε μια 

προσπάθεια ανάκαμψης της τουριστικής δραστηριότητας σε όλη την Επικράτεια. 

Σημαντικές  είναι   οι   συνεχείς δράσεις προβολής της Ελλάδος ως ασφαλούς προορισμού 

οι οποίες συμβάλλουν στην προσπάθεια στήριξης αντιμετώπισης της κρίσης.  Με την 

πρόσφατη καμπάνια  “Destination Greece Health First”  οι δυνητικοί επισκέπτες 

ενθαρρύνονται να επισκεφθούν την  Χώρα και  να διαπιστώσουν πόσο ασφαλείς θα είναι 

κατά τη διάρκεια της διαμονής τους. 

Στο ανωτέρω πλαίσιο απεστάλη η με αριθμ . πρωτ. 2768/13.07.2020 επιστολή Υπουργού 

με την οποία απευθύνεται πρόσκληση προς τις Περιφερειακές και Δημοτικές Αρχές να 

αποστείλουν προς τον Ε.Ο.Τ. υλικό με τη δυνατότητα της απευθείας προβολής των 

Περιφερειών, Δήμων και Οργανισμών Τουριστικής Προβολής με δικό τους περιεχόμενο 

(φωτογραφίες, βίντεο και κείμενο) στην ανανεωμένη και αναβαθμισμένη ιστοσελίδα του 

Ε.Ο.Τ. www.visitgreece.gr . 

 Επιπλέον,  σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Τουρισμού υλοποιεί το πρόγραμμα 

«Τουρισμός για όλους» 2020  το οποίο δημιουργήθηκε ως μέτρο στήριξης  των τουριστικών 

επιχειρήσεων σε μια ευρύτερη χρονική περίοδο για την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας. 

Μέσω του προγράμματος, επιδοτείται η παραμονή σε καταλύματα όλης της χώρας, ατόμων 

που δεν είναι δικαιούχοι αντίστοιχων προγραμμάτων άλλων φορέων. Το εν λόγω πρόγραμμα 
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το οποίο είχε  αρχικά σχεδιαστεί για 250.000 δικαιούχους είχε μεγάλη απήχηση - οι αιτήσεις 

έφτασαν τις 750.000-  και αποφασίστηκε από την κυβέρνηση να αυξηθεί ο προϋπολογισμός 

του στα 100.000.000€ προκειμένου όσοι πληρούν τις προϋποθέσεις να ενταχθούν στο 

πρόγραμμα. 

Σημειώνεται επίσης ότι, μετά από εισήγηση του Υπουργείου μας, το Υπουργείο 

Οικονομικών  θεσμοθετεί  voucher  ύψους έως 300 ευρώ ανά εργαζόμενο σε επιχειρήσεις 

του ιδιωτικού τομέα (ν. 4714/2020). Άμεσα, για τις καλοκαιρινές διακοπές του 2020, οι 

επιχειρηματίες έχουν πλέον τη δυνατότητα να παρέχουν στους υπαλλήλους τους εν είδει 

bonus κουπόνια για τον εσωτερικό τουρισμό. 

 Επισημαίνεται ότι το Υπουργείο Τουρισμού στέκεται αρωγός  στη συνολική προσπάθεια 

των  φορέων και των επιχειρηματιών του τουριστικού κλάδου  για την ανάκαμψη του 

τουρισμού με συνεχείς πρωτοβουλίες και δράσεις που αναλαμβάνονται και έχουν στόχο 

τόσο την άφιξη όλο και περισσότερων τουριστών στην Ελλάδα όσο και τη διάχυση του 

εσωτερικού τουρισμού σε όλη την Επικράτεια. Κατά τα λοιπά, αρμόδιοι φορείς να 

απαντήσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία.  

 

  

 

 
        Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ             
 
       

                                                                                                                    ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ        

                 
                          Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                        Αθηνούλα Κολοτούρα   

                     ΤΕ  Διοικητικού - Λογιστικού   

 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  
Γραφείο Υπουργού 
Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως 
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